

Protokoll från styrelsemöte i Nántuna Lugnets samfällighetsförening

Torsdag den 29 september kl 19.00

Närvarande: Erik Ekström, Lisa Nilsson, Karin Persson Waller och Nils Wolf

1. Mötet öppnades.
2. Till justeringsmän valdes Karin Persson Waller och Nils Wolf.
3. Dagordningen godkändes.
4. Föregående protokoll gick igenom.
5. Arbetsdagen kommer att genomföras den 1 oktober. Uppgifter är att ta upp bevattningspumpen samt fixa till en del vägar samt göra höstfint på allmänningen.
6. Frågor från sommarmötet:
 - Namnskyltar till brevlådor. Mötet beslutar att Lisa Nilsson tar tag i detta. Alla boende kommer att få en lapp i brevlådan där man fyller i sina fullständiga namn, namnskyltar beställs sedan in kollektivt och till föreningens bekostnad, dock max 50:- per skylt.
 - Bullerskydd: Karin Persson Waller och Lisa Nilsson kommer att ta tag i kontakter med Trafikverket etc ang bullerskydd längs väg 255, samt uppmana alla att skicka in de blanketter till Trafikverket som Henrik Saal har delat ut.
 - Farthinder i området: Förslag att ställa ut blomlådor som farthinder på framför allt Nodéens väg. Styrelsen beslutar att detta skall anordnas till våren, 4 stycken blomlådor skall köpas in.
 - Belysning vid busshållplatsen vid 255:an. Mötet beslutar att inte gå vidare i denna fråga för tillfället.
7. Planer på ny bro över Fyrisån. Erik Ekström och Karin Persson Waller känner för frågan och kommer att börja ta kontakter med omkringliggande områden för att ev göra en gemensam aktion.
8. Mötet avslutades.

Erik Ekström, ordförande

Lisa Nilsson, sekreterare

Karin Persson Waller, justerare

Nils Wolf, justerare

